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SOLICITUD DE MEDIACIÓN 
SOLICITANTE.-
Nombre.-

Apellidos.-

CIF/NIF.-

Particular.-            Empresa.- 

Email.-

Teléfono.-

Dirección.-                                                                         Localidad.- 

ASISTE CON ABOGADO.-
 PARTE REQUERIDA 
Nombre. -
Apellidos.-

CIF/NIF.-

Particular.-            Empresa.- 

Email.-

Teléfono.-

Dirección.-                                                                        Localidad.- 

ASISTE CON ABOGADO.-
	OBJETO DEL CONFLICTO Y CUANTÍA SI ESTUVIERA DETERMINADA.


	La mediación es uno de los medios adecuados de solución de controversias a los que las partes pueden acudir para intentar encontrar una solución extrajudicial a la controversia y cumplir con el requisito de procedibilidad previsto en el artículo 403.2 de la Ley 1/2000, de 7 de enero, de Enjuiciamiento Civil. (L0 1/2025)
A efectos procesales, se entenderá cumplido este requisito con la celebración, al menos, de una sesión inicial ante el mediador, siempre que quede en ella constancia del objeto de la controversia y de los demás requisitos establecidos en el artículo 17 de la ley 5/2012- A dicha sesión habrán de asistir las partes, personalmente si se trata de personas físicas, y el representante legal o persona con facultad para transigir, si se trata de personas jurídicas.

La solicitud de inicio de la mediación conforme al artículo 16 LEY 5/2012 interrumpirá la prescripción o suspenderá la caducidad de acciones desde la fecha en la que conste la recepción del depósito ante esta institución de mediación en su caso, reiniciándose o reanudándose respectivamente el cómputo de los plazos en el caso de que en el plazo de quince días naturales desde la fecha de la recepción de la solicitud no se hubiera intentado por estos la comunicación con la otra parte, así como en el caso de que en el plazo de quince días naturales desde la recepción de la propuesta por la parte requerida, o desde la fecha de intento de la comunicación si dicha recepción no se produce, no se mantenga la primera reunión dirigida a alcanzar un acuerdo o no se obtenga respuesta por escrito.

En caso de que se abra la mediación, la interrupción o la suspensión se prolongará hasta la fecha de la firma del acuerdo de mediación o, en su defecto, la firma del acta final, o cuando se produzca la terminación de la mediación por alguna de las causas previstas en esta ley.



POR MEDIOS TELEMATICOS 

PRESENCIAL ante la sede de la institución Procuramedia Madrid, C/Sor Ángela de la Cruz, 24 de Madrid. 

Designación de Mediador por parte del Instituto.

Designación de Mediador por parte del Solicitante (consultar registro de mediadores http://www.icpm.es/mediacion.asp#9 

· Nombre del Mediador seleccionado. - 

El coste inicial de la solicitud de Mediación corresponde a los gastos administrativos, siendo el importe en asuntos de contenido económico inferior a 2.000€ serán de 60€ más IVA (72,60€), y para asuntos de contenido económico superior a 2.001€, de especial complejidad, de cuantía indeterminada o conflictos familiares sin cuantificación serán de 80€ más IVA (96,80€). Estos gastos administrativos se deben ingresar previa solicitud, debiendo adjuntar el justificante de transferencia a la misma. Puede realizar el pago a través de transferencia bancaria, BANCO SANTANDER - número de cuenta ES77 / 0075 / 0322 / 8306 / 0027 / 3353 del ICPM, en el concepto ha de indicar su nombre y GASTOS ADMINISTRATIVOS MEDIACIÓN.

Madrid,              de                        de 202

 (Firma del solicitante)
En cumplimiento de lo establecido en el Reglamento (UE) 2016/679 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 27 de abril de 2016, relativo a la protección de las personas físicas en lo que respecta al tratamiento de datos personales y a la libre circulación de estos datos, así como en la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos Personales y garantía de los derechos digitales, le informamos que los datos de carácter personal de las partes serán tratados por el ILUSTRE COLEGIO DE PROCURADORES DE MADRID en calidad de responsable del tratamiento con la finalidad de llevar a cabo la prestación del servicio de Mediación, así como, las funciones propias de la actividad. La base legal del tratamiento es el consentimiento del interesado, necesario para el inicio del procedimiento, el cumplimiento de una misión realizada en interés público o en ejercicio de poderes públicos conferidos al responsable del tratamiento y el cumplimiento de las consiguientes obligaciones legales derivadas de la Ley 5/2012, de 6 de Julio, de mediación en asuntos civiles y mercantiles desarrolladas en el Real Decreto 980/2013, 13 de diciembre por el que se desarrollan aspectos de la Ley 5/2012 de ,6 de Julio de mediación de asuntos civiles y mercantiles.      

Cumplida dicha finalidad, sus datos serán conservados durante el plazo que dure el procedimiento de mediación, en su caso, serán bloqueados cuando hayan dejado de ser necesarios para la finalidad para la cual fueron recabados, quedando a disposición exclusiva de Jueces y Tribunales, Ministerio Fiscal y Administraciones competentes, debiendo atender a los plazos de prescripción de responsabilidades, podrán ser tratados ulteriormente con fines históricos y estadísticos. 

Así mismo le informamos que como consecuencia de las obligaciones legales y de las propias finalidades de los tratamientos será necesario realizar, en su caso, comunicaciones de sus datos a Notarios y Procuradores, Juzgados y Tribunales, partes del expediente, Ministerio de Justicia y Administraciones Publicas con competencia en la materia.

No se prevén transferencias internacionales de datos. 

Usted puede ejercitar los derechos de acceso, rectificación, cancelación, oposición y demás derechos en los términos establecidos en la normativa vigente, dirigiéndose a nosotros a la dirección, C/ Sor Ángela de la Cruz, 24, 28020, Madrid o al E-mail dpo@icpm.es
Asimismo, puede solicitar información adicional detallada sobre nuestra política de protección de datos o consultar nuestra página web:  http://www.icpm.es/politica_proteccion_datos.asp

